
Результаты опросов обучающихся
об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей), практик
в рамках реализации образовательной программы

среднего профессионального образования
38.02.07 Банковское дело

Выберите оценку своей удовлетворенности по шкале от 1 до 10,
где 1 – минимальная удовлетворенность, 10 – максимальная удовлетворенность

№
п/п

Вопрос Результат опроса
(степень

удовлетворенности), %
1. Открытость, полнота, доступность информации об

образовательной программе, размещенной на
информационных стендах и сайте университета
(колледжа)

87

2. Комфортность условий обучения (зона отдыха; наличие
навигации в корпусе; доступность питьевой воды;
доступность санитарно-гигиенических помещений;
санитарное состояние помещений организации)

82

3. Доброжелательность и вежливость работников
колледжа (преподавателей, администрации)

87

4. Содержание учебного материала по образовательной
программе излагается преподавателями понятно,
логично и последовательно

86

5. Содержание учебного материала по дисциплинам
соответствует названию каждой дисциплины и их
профилю

92

6. Возможность индивидуализации содержания
образовательной программы (выполнение
индивидуальных проектов, участие в Научном
обществе студентов, предложение собственной темы
курсовой или дипломной работы, выбор места
прохождения практики и т.д.)

89

7. Равномерность распределения учебных занятий по
дням в течение недели (отсутствие перегрузки)

72

8. Прохождение практики позволяет получить
профессиональные компетенции и полезно для
подготовки к будущей профессиональной деятельности

81

9. Удовлетворенность внеурочными, воспитательными,
учебно-познавательными, творческими, спортивными и
другими мероприятиями, проводимыми по вашей
образовательной программе

82

10. Оцените, пожалуйста, свою удовлетворенность в
ЦЕЛОМ условиями и качеством организации
образовательного процесса по образовательной
программе

87

11. Оцените, пожалуйста, степень Вашего
психологического комфорта при обучении в колледже

83


